

территории нашего района, не соответствует требованиям СанПиНа?

На наш запрос сотрудники Центра гигиены и эпидемиологии Республики Мордовия предоставили подробный ответ, проанализировав два родника района: в с. Атемар и в Лямбуре возле автодороги Саранск – Н.Новгород.

Первый родник проверку прошел – качество воды по всем показателям соответствует требованиям СанПиНа (Протокол № 14420 от 15.07.2015г.), а Лямбирский родник получил другую оценку: по микробиологическим показателям все в норме, а по санитарно-химическим показателям качество воды не соответствует требованиям СанПиНа (Протокол №13025 от 26.06.2015г.).

«Вода родника соответствует критериям благоприятности органолептических свойств, безопасна в эпидемическом отношении, но не безвредна по химическому составу из-за повышенного содержания нитратов и не оптимальна по содержанию биогенных элементов – фторидов и йода. Использовать такую воду ежедневно (!) в питьевых целях недопустимо», - сообщают специалисты.

Мониторинг качества родниковой воды проводится раз в год, также проводится анкетирование населения по потреблению данной воды.